

DEČKO S TREŠNJEVKE PONOVRNO SE KANDIDIRA ZA PA

POVRATAK BO

U kampanji mi pomažu moja nova žena, Hillary Clinton i Željko Malnar

Piše **Luka Benčić/EPEHA**
Snimila **Tea Čimaš/CROPIX**,
privatni arhiv

Sjećate li se Borisa Mikšića? Dečko s Trešnjevke koji je, kako se sam hvalio, ispunio američki san, sudjelovao je na posljednjim predsjedničkim izborima u Hrvatskoj i pritom ostvario najbolji rezultat među

outsajderima poput Ivića Pašalića ili Slave-
na Letice.

Čak je i ozbiljno ugrozio ulazak u drugi krug Jadranke Kosor koja je, kako je Mikšić kasnije tvrdio, prošla samo zahvaljujući glasovima dijas-pore. E, pa, Boris Mikšić ponovno želi pronaći svoje mjesto pod suncem na Pantovčaku. Njegov je hrvatski san, očito, nešto ambiciozniji od američkog, gdje mu je bilo najbitnije za- ▶



Malnar će imati važnu ulogu u kampanji (iza njega producent Jambo koji ga je napustio nakon što je pretučen)

Foto Pixsell

Naslov:
Država, izvor, izdanje:
Datum, stranica:
Površina:

Povratak Borisa Mikšića
Hrvatska, Arena, Arena
15.07.2009, 48
1999



TOVČAK

BORISA MIKŠIĆA

Mikšić će svoju kandidaturu, na koju ga je ponukala Sanaderova ostavka, objaviti 17. srpnja, a kaže kako će mu u kampanji pomoći Hillary jer mu duguje uslugu



"Supruga Ines mi je i stilistica, a djeci još nisam rekao jer su prošli put bili jako zabrinuti za mene"



Ja sam hrvatski Obama. Pobjedit ću ako i ovaj put ne budu glasali mrtvi, poručuje Mikšić



BLIZAK OBITELJI TUĐMAN, ALI...

Miroslav Tuđman nije mi ozbiljnija konkurencija

Boris Mikšić, koji je, kako se hvalio u svojoj autobiografiji, u SAD otišao 1974. sa samo 37 dolara u džepu, poslovno je carstvo izgradio na tvornici Cortec koja se bavi antikorozivnom zaštitom. Od početka je važan segment bila ekologija, pa je u tom smjeru razvijao sve svoje patente.

U zagrebačkoj gimnaziji u razred je išao sa Stjepanom Tuđmanom, sinom pokojnoga hrvatskog predsjednika Franje Tuđmana, s kojim je veze obnovio 90-ih. Mikšićeva tvrtka tada je uspješno poslovala sa Stjepanovim Domovina holdingom. Međutim, ta poslovna suradnja okončana je početkom dvijetisućitih. Na predsjedničkim izborima jedan od protukandidata bit će mu Miroslav Tuđman.

- Miroslava znam iz škole, on je nekoliko godina stariji. Nismo u kontaktu otkad sam ja započeo političku karijeru - govori Mikšić, dodajući kako ne vjeruje da mu je mlađi Tuđman ozbiljnija konkurencija na predstojećim izborima.



Miroslav Tuđman

► raditi milijune i kupiti crveni ferrari o kakvom je maštao dok je po bivšoj Jugi vozio Spačeka.

- Da, opet ću se kandidirati za predsjednika, a kandidaturu ću objaviti u petak, 17. srpnja

na konferenciji za novinare u Zagrebu - potvrdio nam je Mikšić kojeg smo posjetili u njegovoj vikendici u Nerezinama na Lošinju.

Tamo igra tenis i planinari na 588 metara visoku Osoršči-

cu, najvišu planinu na jadranskim otocima.

Odluka o kandidaturi je, kaže, pala na dan kad je Ivo Sanader podnio ostavku na funkciju premijera.

Kao crni predsjednik - Nisam planirao ponovno sudjelovati na izborima, ali ponukala me ova situacija koje smo svi svjesni; pad industrijske proizvodnje, nezaposlenost, pad standarda građana. Mislim da bih tu, kao poduzetnik, mogao puno pridonijeti, kao što je Kerum u Splitu. Na prošlim izborima govorio sam da predsjednik ne može i ne smije biti fikus. Predsjednik ima dovoljno ovlasti da može utjecati na sve sfere društva, uključujući i kontakte sa zemljama s kojima mi moramo surađivati. Za mene je na prošlim izborima glasalo petsto tisuća ljudi - govori Mikšić, uvjeren da su predstojeći izbori njegov tre-

nutak za pobjedu.

- Ja sam hrvatski Obama - dodaje, pojašnjavajući da je aktualni predsjednik SAD-a njegov politički idol. - Glasao sam za njega. On je pokazao kako se mogu srušiti sve rasne i društvene barijere. Još prije nekoliko godina nitko nije znao za njega, a kamoli mu davao šanse. Tko bi pomislio da Amerika može imati crnog predsjednika?

Kuća u Nerezinama maleno je, ali lijepo zdanje koje je izgradio njegov otac još 60-ih godina. Ni približno ne nalikuje njegovoj raskošnoj vili u Minnesoti, replici kuće iz glasovitog filma "Prohujalo s vihorom".

Tamo se trenutno odmara s majkom i novom suprugom Ines. Sreću je pronašao u 60. godini, sa 14 godina mladom Njemicom, rodom iz Bavorske, koju je upoznao na Floridi prije nešto manje od dvije godine.



“ INES SAM UPOZNAO NA PECANJU, A KAD NAS JE VJENČAVAO, KAPETAN BRODA PITAO JE INES: 'HOĆEŠ LI DO KRAJA ŽIVOTA SVOG ODLAZITI S BORISOM NA PECANJE?' ”

- Upoznali smo se na pecanju, oboje smo bili razvedeni i ljubav je planula. Oženili smo se početkom ove godine, na mom brodu Saga, a obred je vodio moj prijatelj kapetan broda koji, prema američkim zakonima, ima te ovlasti. Ona je financijski neovisna, na Floridi se bavila poslovima s nekretninama i jako je dobro zarađivala.

Super nam je, pecamo, idemo na skijanje. Kad smo se vjenčavali, kapetan je pitao Ines: "Hoćeš li do kraja života svog odlaziti s Borisom na pecanje, hoćeš li do kraja života svog odlaziti s Borisom na skijanje..." Obred nije počeo sve dok ona nije upecala prvu ribu - prisjeća se zaljubljeni Boris držeći nježno suprugu za ruku.

Ines je postala Borisov stilist - preplanuli ten, duža kosa kao u Beatlesa, kaubojško-havajska košulja kakva se rijetko vidi na ovim prostori-

MIKŠIĆEVA IMOVINSKA KARTICA

Pet tvornica, pet kuća, 15 automobila...

Na pitanje koliko je „težak“, Mikšić spremno odgovara da u SAD-u ima pet tvornica u kojima zapošljava 300-tinjak djelatnika, te jednu tvornicu biorazgradive plastike u Belom Manastiru. Unatoč krizi, kako tvrdi, posao mu cvate, a izvozi na sve strane svijeta. U SAD-u ima pet kuća - na Floridi, Havajima, Minnesoti, u Coloradu i Wisconsinu, 15 automobila među kojima su i rolls royce i ferrari te četiri jahte. Tu su, navodi, i uredi u Tokiju, Šangaju, Singapuru, Indiji... U Hrvatskoj, osim tvornice, ima kuću u Belom Manastiru, stan u Zagrebu i kuću u Nerezinama kojoj je, doduše, vlasnica njegova majka. Vlasnik je više od 30 patenata, a jedan od posljednjih su kreditne kartice od biorazgradive plastike.

Što se tiče stručnog usavršavanja, Mikšić kaže da je prijavio doktorat pri zagrebačkom Sveučilištu na temu „Proizvodnja i procesiranje biopolimera“ koji će odraditi još ove godine.



Tvrtka
Cortec

ma. No, prepoznatljivi brkovi koje njeguje od mladosti još su tu.

- Slušam sve njezine savjete. Ne dopušta mi da selišam, kaže da ovako puno bolje izgledam i ja joj vjerujem -

govori dugokosi havajski kauboj hrvatskog porijekla. Kad su se upoznali, Ines nije imala pojma da njezin budući suprug ima predsjedničke aspiracije. Iako će im njegova kandidatura, sasvim je sigur-

no, pomalo narušiti bračnu idilu, Ines ga potpuno podržava. No, o novoj kandidaturi još nije obavijestio svoju djecu iz prvog braka, kćer Evonne i sina Paula, koji žive u SAD-u.

- Nisam ih želio uznemiravati dok sve ne bude konačno. Kad sam se prošli put kandidirao, bili su jako zabrinuti za mene - govori Boris Mikšić, spreman žrtvovati svoj lagodni život za pomoć domovini.

Stožer iz Noćne more Skupiti 10 tisuća potpisa za kandidaturu, ističe, nije mu bio problem ni prije četiri godine, pa tako neće biti ni sada. U borbu za stolicu na Pantovčaku uložiti će, najavljuje, vlastita sredstva, baš kao i prošli put.

- Zadnji put potrošio sam između 7 i 8 milijuna kuna, a sada sam spreman na 10, pa i više ako bude trebalo. Sve ću financirati sam jer ne želim nikome biti dužan - odlučan je Mikšić.

U svojem stožeru ponovno će okupiti istu ekipu kao i s prošlih izbora.

- Pokušat ću angažirati Mišu Kovača. Pjevat će u zagrebačkoj Areni, dakako - najavljuje Mikšić.

Što se stranih političara tiče, očekuje podršku ni manje ni više nego - Hillary Clinton.

- Ona, doduše, još ne zna da ću se kandidirati. Pomogao sam joj na lokalnoj razini kad se ona kandidirala za predsjednicu, pa očekujem da će mi vratiti uslugu - samouvjeren je dečko s Trešnjevke.

Također, važnu ulogu u kampanji odigrat će, nada se, Željko Malnar i njegova ekipa iz "Noćne more". S njima je svojevremeno snimio film "Kako ubiti Borisa Mikšića".

- Ni Željko još ne zna da ću se kandidirati. Javit ću mu se i iznenaditi ga čim dođem u Zagreb - priča Mikšić, najavljujući da će do kraja ljeta u Jadran dovesti svoj brod Sagu koji će postati njegova predsjednička jahta. ■